

南加州臺大校友會年會 暨臺大矽谷中心畢業生就業及工作簽證講座

文／呂村（法律系 1973、校友總會副秘書長兼臺灣省臺大校友會總幹事）

今（2016）年7月23日，南加州臺大校友會在洛杉磯工業市亞太棕櫚酒店（Pacific Palms Hotel & Conference Center）舉行第43屆年會。由陳治翰理事（會研所2003）及金祿慈理事（藥學1986）共同主持晚會的第一段，晚餐秀。駐洛杉磯臺北經濟文化辦事處夏季昌處長、洛杉磯華僑文教服務中心翁桂堂主任（歷史系1978）、臺大校友總會沈登贊副理事長（外文系1966）、臺大校友中心劉寧執行長（農藝系1984）、黃正文（醫技系1966、臺中市校友會前理事長）、高振宏（化工系1986、臺大材料科學與工程學系暨研究所特聘教授）、高翠蓮（經濟系1973、加拿大多倫多校友、會計師）等來自北美及臺灣的校友、眷屬暨南加州僑界共聚一堂，出席人數近600人，盛況空前，場面非常熱絡。

晚會在美妙樂音中進行，有嗩吶、京胡、笛子等樂器演奏，也有抒情歌曲演唱，更有臺大校友會青年團帥哥美女的旗舞表演，令人眼睛為之一亮。接著許希聖前會長（公衛系1976，第39屆會長）率歷屆會長掌校旗、院旗進入會場，並由第43屆張竹平會長（中文系1976）及第44屆胡安澄會長（社會系1976）共同帶領校友及貴賓高唱臺大校歌。

隨後進行交接儀式，由王竹青學長（農工系1979，第31屆會長）及王美學姐（外文系1968，第37屆會長）共同主持。主持人介紹夏季昌處長、翁桂堂主任、沈登贊副理事長、劉寧執行長後，張竹平會長致辭感謝第43屆理事團隊的辛勞奉獻、歷屆會長與理事的指導協助以及熱情校友



2016年7月23日，南加州臺大校友會在洛杉磯市舉行第43屆年會，盛況空前。



校友總會此行參訪受到南加州校友的熱情款待，銘感五內。



順道一遊當地名勝美景。

的支持參與，使校友會的各项聯誼活動及公益利他服務暨捐助母校清寒獎學金5萬美元，順利完成。她特別感謝先生Michael Relich及兒子Michael Relich Jr.支持她全心全意投入會務。

隨後在夏季昌處長監交及翁桂堂主任、沈登贊副理事長、劉寧執行長致辭見證下，第44屆胡安滢會長及理事在「掌聲響起」的合音中正式接任，展開南加州臺大校友會新年度。

本屆年會專題演講邀請中央研究院鍾正明院士（醫學系1978，美國南加州大學病理系教授）主講「皮毛之道：從再生學談禿頭及對美的認知」。演講後還有多項精彩歌舞表演。

由於隔天清早要前往舊金山、聖塔芭芭拉、17哩灣等地旅遊並拜會北加州校友，我們不得不提早離開，在場外遇見王永年學長（農工系1978，擔任多屆理事）與廖貞靜學姐（中文系1973，第40-42屆理事）忙著打理。場內場外合作無間，所以年會能如此成功，衷心期待南加州臺大校友會會務持續蓬勃。

北加州之旅有沈登贊、黃正文、高翠蓮、張竹平、胡安滢、許希聖、陳鈺（社會系1980，第42屆會長）、周述蓉（地質研2008，第44屆第1副會長）、廖貞靜、孫琴剛（廖貞靜夫婿）等12人參加，遊覽聖塔芭芭拉、丹麥村、矽谷蘋果科技公司總部、加州大學柏克萊分校、舊金山金門大橋、羅馬藝術宮、九曲花街、蒙特利水族館、蒸汽小火車、17哩灣等地。原本要拜會北加州校友會因行程與理事長陳麗娟（社會系1981）交錯而作罷。

7月30日下午2時，臺大矽谷中心（500 Yosemite Drive, Milpitas, CA 95035, United States）舉辦畢業生就業及工作簽證講座，邀請林錦秀及呂翔律師（法律系1981）分享就業與工作簽證相關問題，約有40位年輕朋友參加。

主持人為北加州臺大校友會理事長陳麗娟學姐，志工余亦庭學長（工管系2013）。新竹縣校友會林敏彥理事長（電機系1967、前迪吉多電腦臺灣廠總經理）、新竹市校友會前總幹事王成淵（化工系1981，臺灣省校友會監事、旺宏電子公司資深協理）以及陳玉璧（經濟系1971）、洪秀琴（植病系1972）、徐焜耀（土木系1972）等學長姐與本人也前往聆聽。講座原訂下午4時結束，惟發問聽眾踴躍，直到5點多才結束。

本次校友總會組團參訪南加州臺大校友會年會，受到該會熱情款待，特別感謝王錦鴻學長

(工管系1974, 第40-41屆理事)接機, 陳鈺學姐、曾國成學長(物理系1988)暨其家人導覽, 還有南加州校友會在泰國餐廳午餐接風, 陳愈惜學姐(外文系1973, 第41-43屆理事)及林興庭學長(土木系1971)的晚宴及贊助免費參加年會, 南加州校友的隆情厚誼, 令人難以忘懷!

此外, 在北加州臺大矽谷中心畢業生就及工作簽證講座, 也要感謝林敏彥理事長、王成淵監事、陳玉璧、洪秀琴、徐焜耀等學長姐的熱情款待。看見那麼多青年參加頗感欣喜, 而南加州校友會在陳鈺及張竹平前後兩任會長努力下, 成立青年團, 透過餐會、講座、活動的舉辦, 吸引很多南加青年加入, 成果斐然, 值得參考。📖



北加州之旅, 另一番自然與文化之美的饗宴。



北加州臺大矽谷中心畢業生就及工作簽證講座, 吸引不少青年參加。

9-10月《提升生活品質系列講座》

校友
會訊

日期	講者	講題
9月3日	胡曉真所長/中央研究院中國文哲研究所	女性與明清文學
9月10日	高淑芬主任/臺大醫學院精神醫學科	愛與同理——如何和年輕族群互動
9月24日	劉少雄教授/臺灣大學中國文學系	由定風波到定風波——蘇東坡走過的風雨人生
10月1日	傅立成教授/臺灣大學電機學系	智慧機器人——人類生活的好幫手
10月15日	郭敏能董事長/皇苑建設有限公司	不能不知的耐震住宅與購屋時機
10月22日	李佩玲主任/臺大醫院睡眠中心	1.睡眠生理與睡眠障礙 2.阻塞性睡眠呼吸中止症

◎連絡單位：臺大校友總會陳泳吟秘書

◎演講時間：週六10:00-12:00

◎演講地點：臺北市中正區濟南路1段2-1號 臺大校友會館4樓演講廳。

◎洽詢電話：02-2321-8415*9

◎活動網站：<http://www.ntuaa.ntu.edu.tw>

◎本活動免費入場, 座位有限, 敬請及早入座。

◎若有更動依網站及現場公告為準, 若遇颱風或遊行集會請事先電話洽詢。